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Punaviinit joulupöytäänValkoviinit juhlakauteen

Bernard-Massard 
Auxerrois  
Grand Premier Cru 2019

15,48 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
SOKERI:	 8,0 g/l
RYPÄLEET:	 Auxerrois
TUOTTAJA:	 Caves  
	 Bernard-Massard
MAA:	 Luxemburg,  
	 Grand Premier Cru 	
	 Côtes de  
	 Grevenmacher

ALKON TUOTENUMERO: 550967

KUVAUS: 
Puolikuiva, hapokas, kypsän  
sitruksinen, viheromenainen,  
kevyen keltaluumuinen,  
hennon yrttinen

Waimea  
Sauvignon Blanc  
2021

14,98 € 
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
SOKERI:	 2,0 g/l
RYPÄLEET:	 Sauvignon Blanc
TUOTTAJA:	 Waimea Estates
MAA:	 Uusi-Seelanti, Nelson

ALKON TUOTENUMERO: 559917 

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, limettinen,  
viheromenainen, kevyen  
karviaismainen, herukanlehtinen, 
passionhedelmäinen, raikas 

Thill’s Riesling  
2020 

15,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
SOKERI:	 9,0 g/l
RYPÄLEET:	 Riesling
TUOTTAJA:	 Domaine Thill
MAA:	 Luxemburg

ALKON TUOTENUMERO: 531907

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas,  
kypsän sitruksinen,  
viheromenainen,  
kevyen persikkainen,  
hennon valkoherukkainen, yrttinen

L U X E M B U R GU U S I - S E E L A N T I L U X E M B U R G

ÄYRIÄISET, SALAATIT & KASVISRUOKA,  
SEURUSTELUJUOMA, VÄHÄRASVAINEN KALA

APERITIIVI, ÄYRIÄISET,  
RASVAINEN KALA, SIMPUKAT & OSTERIT

KANA, KALKKUNA, SIMPUKAT & OSTERIT,  
TAPAS & ANTIPASTI, VÄHÄRASVAINEN KALA

PIRTEÄ & HEDELMÄINENVIVAHTEIKAS & RYHDIKÄS VIVAHTEIKAS & RYHDIKÄS

Dezzani  
Albarossa  
2020

12,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,0 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Albarossa
TUOTTAJA:	 Dezzani SLR
MAA:	 Italia, DOC Piemonte

ALKON TUOTENUMERO: 489207

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
tumman kirsikkainen,  
mustaherukkainen,  
kevyen vadelmainen, mausteinen, 
hennon kukkainen 

Château Fontesteau 
2014 

21,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
RYPÄLEET:	 Cabernet Sauvignon,  
	 Merlot,
	 Carbenet Franc
TUOTTAJA:	 Château Fontesteau
MAA:	 Ranska, 
	 Bordeaux,  
	 AC Haut-Médoc

ALKON TUOTENUMERO: 919997

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniininen,  
hapankirsikkainen, viikunainen, 
karpaloinen, nahkainen, kevyen 
kukkainen, tamminen 

Tenuta Vignega  
Ripasso Valpolicella  
Superiore 2019

19,89 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,5 %
SOKERI:	 6,0 g/l
RYPÄLEET:	 Corvina,  
	 Rondinella, 
	 Corvinone
TUOTTAJA:	 Azienda Agricola  
	 Bettili Cristiana
MAA:	 Italia, DOC Valpolicella
	 Ripasso Superiore

ALKON TUOTENUMERO: 941947

KUVAUS: 
Keskitäyteläinen, tanniininen, 
hapankirsikkainen, karpaloinen, 
boysenmarjainen, yrttinen 

I T A L I A R A N S K AI T A L I A

MAUSTEISET & LIHAISAT MAKKARAT, 
 MIEDOT JUUSTOT, NAUTA, PASTA & PIZZA 

RIISTALINNUT, VOIMAKKAAT JUUSTOT, 
PORSAS, NAUTA

     MAUSTEISET & LIHAISAT MAKKARAT, 
 PORSAS, RIISTALINNUT, SIENET 

MEHEVÄ & HILLOINEN  VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYTMEHEVÄ & HILLOINEN
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Juhlien kuohuvat

Bernard-Massard  
Cuvée de l’Ecusson Brut

4,99 €	 9,98 €	 15,48 € 
0,2 l	 0,375 l	 0,75 l

33,99 €	 89,99 € 
1,5 l	 3,0 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 13,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay, 
	 Pinot Noir, 
	 Pinot Blanc, 
	 Riesling
TUOTTAJA:	 Caves Bernard-Massard
MAA:	 Luxemburg

ALKON TUOTENUMEROT:	  
925673 • 588934 • 008893 •  
921478 • 919888

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, limettinen,  
aprikoosinen, kevyen mineraalinen,  
tasapainoinen

L U X E M B U R G

RASVAINEN KALA, SALAATIT & KASVISRUOKA,  
SEURUSTELUJUOMA, ÄYRIÄISET

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Saatavana 
myös koot 

0,2 l, 0,375 l,
1,5 l ja 3,0 l

PERINTEISELLÄ  
MENETELMÄLLÄ  
TEHTY KUOHUVIINI

Bernard-Massard  
Crémant de Luxemburg 
Cuvée 1921 Brut

21,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 9,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,
	 Pinot Noir, 
	 Pinot Blanc,
	 Riesling
TUOTTAJA:	 Caves Bernard-Massard
MAA:	 Luxemburg

ALKON TUOTENUMERO: 955376

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, sitruksinen, 
viheromenainen, persikkainen, yrttinen, 
hennon mineraalinen

Bernard-Massard  
Cuvée Organic Brut

16,49 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 12,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay, 
	 Pinot Blanc, 
	 Riesling, 
	 Pinot Noir
TUOTTAJA:	 Caves Bernard-Massard
MAA:	 Luxemburg

ALKON TUOTENUMERO: 900205

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, persikkainen,  
päärynäinen, kypsän sitruksinen,  
kevyen mausteinen

L U X E M B U R GL U X E M B U R G

APERITIIVI, ÄYRIÄISET,  
RASVAINEN KALA, SEURUSTELUJUOMA

APERITIIVI, SUSHI, PIKKUSUOLAISET, 
SEURUSTELUJUOMA

PIRTEÄ & HEDELMÄINENPIRTEÄ & HEDELMÄINEN
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Skoolaa samppanjalla

Joseph Perrier  
Organic Cuvée Royale  

Champagne Extra Brut

Tämä luomusamppanja on kellarimestari  
Natalie Laplaigen ensimmäinen oma  

Joseph Perrier -samppanja.  
Maineikas Laplaige aloitti työskentelyn  

Champagne Joseph Perrierillä vuonna 2017.

Joseph Perrier Organic Cuvée Royale  
Champagne Extra Brut -samppanjassa 
näkyy talon tyyli: puhtaus, raikkaus ja 

tasapainoisuus.

Tässä erittäin kuivassa samppanjassa on 
sokeria vain muutama gramma.

Joseph Perrier  
Organic Cuvée Royale 
Champagne Extra Brut

44,90 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 3,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,  
	 Pinot Noir,  
	 Pinot Meunier
TUOTTAJA:	 Champagne  
	 Joseph Perrier
MAA:	 Ranska, 
	 AOC Champgane

ALKON TUOTENUMERO: 580267

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, viheromenainen, 
päärynäinen, mineraalinen,  
kevyen paahteinen, tasapainoinen

R A N S K A

SALAATIT & KASVISRUOKA, SEURUSTELUJUOMA, 
 SIMPUKAT & OSTERIT, VÄHÄRASVAINEN KALA 

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Joseph Perrier  
Cuvée Royale Vintage 
Champagne Brut 2008

59,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 5,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,  
	 Pinot Noir,  
	 Pinot Meunier
TUOTTAJA:	 Champagne  
	 Joseph Perrier
MAA:	 Ranska, Champagne

ALKON TUOTENUMERO: 554027

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas,  
kypsän sitruksinen, aprikoosinen,  
punaomenainen, mineraalinen,  
paahtoleipäinen, runsas 

Joseph Perrier  
Cuvée Royale  
Champagne Brut

12,50 €	 43,90 € 
0,2 l	 0,75 l

84,99 €	 429,98 € 
1,5 l	 6,0 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 9,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,  
	 Pinot Noir,  
	 Pinot Meunier
TUOTTAJA:	 Champagne  
	 Joseph Perrier
MAA:	 Ranska, Champagne

ALKON TUOTENUMEROT:  
565013 • 947747 • 929138 • 910428

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, sitruksinen,  
kypsän viheromenainen,  
kevyen mineraalinen, hennon yrttinen

R A N S K AR A N S K A

ÄYRIÄISET, BLINIT,  
RIISTALINNUT, SIMPUKAT & OSTERIT 

APERITIIVI, ÄYRIÄISET,  
SALAATIT & KASVISRUOKA VÄHÄRASVAINEN KALA 

VIVAHTEIKAS & RYHDIKÄSPIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Vuosikerta 
on vaih-
tumassa 
vuoteen 

2012 loppu- 
vuoden 
aikana. 
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Karavaanarin valinnat talvikauteen Australian auringon alta

Caravan  
Durif 2019 

11,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
RYPÄLEET:	 Durif
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia,  
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 486607

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
karhunvatukkainen, luumuinen,  
kirsikkahilloinen, hennon suklainen,  
kevyen tamminen 

Caravan  
Sauvignon Blanc  
Riesling 2021

12,48 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
SOKERI:	 6,0 g/l
RYPÄLEET:	 Sauvignon Blanc,  
	 Riesling
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia,  
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 597917

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, viheromenainen,  
kypsän greippinen,  
keltaluumuinen,  
kevyen aprikoosinen,  
herukanlehtinen 

Caravan  
Merlot 2020 

11,49 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Merlot
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia, 
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 473177

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
karhunvatukkahilloinen,  
kevyen kirsikkainen, luumuinen, 
tummasuklainen

A U S T R A L I AA U S T R A L I A A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, LAMMAS, 
NAUTA, RIISTA 

ÄYRIÄISET, PASTA & PIZZA, SALAATIT &  
KASVISRUOKA, VÄHÄRASVAINEN KALA

GRILLIRUOKA KANA & KALKKUNA, 
PASTA & PIZZA, PORSAS

MEHEVÄ & HILLOINENVIVAHTEIKAS JA RYHDIKÄS MEHEVÄ & HILLOINEN

Grass Roots  
Organic Hunter Valley  
Shiraz 2020

14,49 € 
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
SOKERI:	 3,0 g/l
RYPÄLEET:	 Shiraz
TUOTTAJA:	 Tamburlaine Wines
MAA:	 Australia, 
	 Uusi Etelä-Wales,  
	 Hunter Valley

ALKON TUOTENUMERO: 419517

KUVAUS: 
Keskitäyteläinen, keskitanniininen,  
kirsikkahilloinen, kypsän karpaloinen,  
kevyen mansikkainen,  
hennon luumuinen, mausteinen

A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, NAUTA, 
NOUTOPÖYTÄ, SEURUSTELUJUOMA 

MEHEVÄ & HILLOINEN

Jammy Jam Red  
2021 

10,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 15,0 %
SOKERI:	 20,0 g/l
RYPÄLEET:	 Cabernet Sauvignon, 	
	 Shiraz
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia, 
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 431747

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
boysenmarjahilloinen,  
tumman kirsikkainen, mustikkainen, 
kevyen suklainen, mausteinen

A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, PORSAS, 
SEURUSTELUJUOMA, TULINEN RUOKA

MEHEVÄ & HILLOINEN
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Helposti lähestyttävä Nebbiolo

Dezzani  
Langhe Nebbiolo

Dezzanin Nebbiolo-viinien valikoima  
täydentyi Langhe Nebbiololla. Uutuustuote  

on maineikkaampia isosisaruksiaan,  
Barbarescoa ja Baroloa, edullisempi ja  

helpommin lähestyttävä.

Dezzani Langhe Nebbiolon rypäleet tulevat 
pääosin Barolon ja Barbarescon alueiden  

nuoremmista köynnöksistä, joita käytetään 
vasta myöhemmin tulevaisuudessa näihin 

tunnetumpiin Nebbiolo-viineihin.

Viini on kypsytetty perinteisissä 
betoniastioissa.

Dezzani  
Langhe Nebbiolo

15,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,0 %
SOKERI:	 7,0 g/l
RYPÄLEET:	 Nebbiolo
TUOTTAJA:	 Dezzani SLR
MAA:	 Italia, 
	 DOC Langhe Nebbiolo

ALKON TUOTENUMERO: 912995

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniininen,  
mausteinen, nahkainen, marjainen

I T A L I A

MAUSTEISET JA LIHAISAT MAKKARAT, NAUTA,  
RIISTA, NAUTISKELUJUOMA

MEHEVÄ & HILLOINEN

Italialaiset punaiset Dezzanilta

Dezzani  
Dolcetto Merlot  
2021

9,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Dolcetto,  
	 Merlot
TUOTTAJA:	 Dezzani SLR
MAA:	 Italia, DOC Piemonte

ALKON TUOTENUMERO: 454657

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
karhunvatukkainen,  
kevyen hapankirsikkainen,  
mesimarjainen, mausteinen

Dezzani 
Barolo San Carlo  
2015

29,48 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
SOKERI:	 3,0 g/l
RYPÄLEET:	 Nebbiolo
TUOTTAJA:	 Dezzani SLR
MAA:	 Italia, DOCG Barolo

ALKON TUOTENUMERO: 924101

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniinnen,  
lääkeyrittinen, mausteinen,  
viikunainen

Dezzani  
Barbaresco Stardé  
2014

23,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,0 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Nebbiolo
TUOTTAJA:	 Dezzani SLR
MAA:	 Italia,  
	 DOCG Barbaresco

ALKON TUOTENUMERO: 945064

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniininen,  
mausteinen, marjainen,  
nahkainen

I T A L I A I T A L I AI T A L I A

GRILLIRUOKA, NOUTOPÖYTÄ,  
PASTA & PIZZA, PIKKUSUOLAISET

LAMMAS, NAUTISKELUJUOMA,  
MAUSTEISET & LIHAISAT MAKKARAT, 

SEURUSTELUJUOMA 

LAMMAS, NAUTISKELUJUOMA,  
MAUSTEISET & LIHAISAT MAKKARAT, 

SEURUSTELUJUOMA 

MEHEVÄ & HILLOINEN  VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT

TILAUSVALIKOIMASSA
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Château Maucamps  
2006

24,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
RYPÄLEET:	 Cabernet Sauvignon,  
	 Merlot,  
	 Petit Verdot
TUOTTAJA:	 Château Maucamps
MAA:	 Ranska, Bourdeaux,
	 AC Haut-Medoc  
	 Cru Bourgeois

ALKON TUOTENUMERO: 950054

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniininen, aromikas,  
viikunainen, mausteinen

VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT

Château Maucamps

Château Maucamps -viinin vuosikerta 2002  
on vaihtunut vuosikertaan 2006.  

Wine Spectatorin mukaan Bordeaux’in vuosi-
kertaa 2006 pidetään yleisesti parempana kuin 

aiempaa vuosikertaa 2002. 

Makumaailmaltaan vuosikerta 2006 on  
voimakkaampi kuin aiemmin valikoimassa 

ollut vuosikerta 2002. Tämäkin viini on hyvin 
kehittynyt, ja maussa on Bordeaux’in viineille 

ominaisia ikääntyneitä piirteitä.  

Se sopii erinomaisesti syksyn  
pimeneviin iltoihin sekä joulun sesonkiin  

esimerkiksi lahjapulloksi.

R A N S K A

NAUTISKELUJUOMA, SEURUSTELUJUOMA, 
VOIMAKKAAT JUUSOT, NAUTA

Uusi vuosikertaHuipputuottajan punaviinit juhlakauteen!

Domini Veneti  
Amarone della  
Valpolicella DOCG  
Classico Pruviniano

43,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 16,0 %
SOKERI:	 7,0 g/l
RYPÄLEET:	 Corvina,  
	 Corvinone,  
	 Rondinella
TUOTTAJA:	 Domini Veneti
MAA:	 Italia, Amarone della
	 Valpolicella 
	 DOCG Classico

ALKON TUOTENUMERO:  
Tulossa myöhemmin

KUVAUS: 
Erittäin täyteläinen, tanniininen, 
luumuinen, suklainen, tamminen 

Domini Veniti  
Pruviniano Valpolicella 
Ripasso DOC Classico 
Superiore 2018

19,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,5 %
SOKERI:	 7,7 g/l
RYPÄLEET:	 Corvina,  
	 Corvinone,  
	 Rondinella
TUOTTAJA:	 Domini Veneti
MAA:	 Italia,   
	 DOC Valpolicella  
	 Classico Superiore 

ALKON TUOTENUMERO: 908086

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniinen,  
karpaloinen, yrttinen,  
tumman kirsikkainen

Domini Veneti  
Pruviniano  
Appassimento  
Rosso Veneto 2020

14,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,0 %
SOKERI:	 13,5 g/l
RYPÄLEET:	 Corvina,  
	 Corvinone,  
	 Rondinella
TUOTTAJA:	 Domini Veneti
MAA:	 Italia,   
	 IGT Rosso Veneto

ALKON TUOTENUMERO: 936176

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
tummankirsikkainen,  
karhunvatukkahilloinen, vaniljainen

I T A L I A I T A L I A I T A L I A

     NAUTA, PATARUOKA,  
RIISTA, VOIMAKKAAT JUUSTOT 

     MIEDOT JUUSTOT, NAUTA, 
 PATARUOKA, RIISTA 

     GRILLIRUOKA, MIEDOT JUUSTOT, 
NOUTOPÖYTÄ, PATARUOKA 

ROTEVA & VOIMAKAS VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT MEHEVÄ & HILLOINEN

Tilaus- 
valikoiman  
uutuudet! 
Tuotteiden 
saatavuus- 
aikataulu
vahviste-

taan  
erikseen.

PRUVILIANO-SARJAN AMARONE JA RIPASSO TULEVAT  
VALPOLICELLAN ALKUPERÄISELTÄ ’CLASSICO’ ALUEELTA.

DOMINI VENETI 
ON ARVOSTETTU 
HUIPPU- 
TUOTTAJA  
VALPOLICELLASTA.
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Muut tuotteet

Anna’s Way Sauvignon Blanc 2020

Spinyback Pinot Gris 2020

Villa Huesgen Riesling by the Glass 2021

Dezzani Piemonte Cortese Chardonnay 2021

Abbazia Moscato Spumante Rosé Dolce

Zafaria Winemakers Blend Chenin Blanc 2021 

Longford Estate Pinot Noir Rosé 2020

Green Cosmos Consciology Series 2020

Caravan Rosé 2021

Pirkko Shiraz 2019

Domini Veneti Recioto della Valpolicella 2017

Bonelli Mimi Malvasia Spumante Dolce

ALKON TUOTENUMERO: 
539517
RYPÄLEET:  
Sauvignon Blanc
MAA:  
Uusi Seelanti

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, viher- 
herukkainen, karviais- 
mainen, viheromenainen, 
kevyen passion- 
hedelmäinen, yrttinen  

ALKON TUOTENUMERO: 
931747
RYPÄLEET:  
Riesling
MAA:  
Saksa

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, viher- 
omenainen, valko- 
herukkainen, sitruksinen, 
kevyen suolaheinäinen,  
kukkainen, mineraalinen 

ALKON TUOTENUMERO: 
561497
RYPÄLEET:  
Moscato
MAA:  
Italia

KUVAUS: 
Makea, keskihapokas,  
persikkainen, metsä
marjainen, mansikkainen, 
kevyen päärynäinen 

ALKON TUOTENUMERO: 
429907
RYPÄLEET:  
Pinot Noir
MAA:  
Yhdysvallat

KUVAUS: 
Kuiva, keskihapokas,  
mansikkahilloinen,  
puolukkainen, kevyen  
karhunvatukkainen,  
mausteinen

ALKON TUOTENUMERO: 
499917
RYPÄLEET: 
Shiraz, Malbec
MAA:  
Australia 

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas,  
persikkainen, vadelmainen, 
kevyen mansikkainen,  
hennon kukkainen 

VALKOVIINIT

ROSÉVIINIT

JÄLKIRUOKAVIINIT

KUOHUVIINIT HANAPAKKAUKSET JA VASTUULLISET PAKKAUKSET

TUOTENUMERO: 
439346
RYPÄLEET:   
Corvina, Corvinone,  
Rondinella
MAA:  
Italia

KUVAUS: 
Täyteläinen, keski- 
tanniininen, makea,  
viikunainen, kirsikka- 
hilloinen, omenankotainen 

TUOTENUMERO:  
531127
RYPÄLEET: Malvasia di 
Candia Aromatica
MAA:  
Italia

KUVAUS: 
Makea, keskihapokas,  
kypsän persikkainen,  
kevyen rusinainen,  
päärynäinen, kukkainen, 
hennon hunajainen

ALKON TUOTENUMERO: 
410948
RYPÄLEET:  
Shiraz
MAA:  
Australia

KUVAUS: 
Täyteläinen, keski- 
tanniininen, herukkainen, 
luumuinen, karhun- 
vatukkainen, mausteinen 

ALKON TUOTENUMERO: 
499288
RYPÄLEET:  
Cabernet Sauvignon
MAA:  
Etelä-Afrikka

KUVAUS: 
Keskitäyteläinen,  
tanniininen, hapan- 
kirsikkainen, viikunainen, 
paprikainen,  
villivadelmainen, yrttinen 

ALKON TUOTENUMERO: 
522898
RYPÄLEET:  
Chenin Blanc
MAA:  
Etelä-Afrikka

KUVAUS: 
Kuiva, keskihapokas,  
kypsän sitruksinen,  
mangoinen, viher- 
päärynäinen, kevyen  
ananaksinen, hennon 
yrttinen 

ALKON TUOTENUMERO: 
587558
RYPÄLEET: 
Cortese, Chardonnay
MAA:  
Italia

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, kypsän 
sitruksinen, omenainen,  
kevyen päärynäinen,  
hennon hunajainen,  
yrttinen 

ALKON TUOTENUMERO: 
514208
RYPÄLEET:  
Pinot Gris
MAA:  
Uusi Seelanti

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, sitruksinen, 
viherherukkainen,  
kypsän hedelmäinen,  
kevyen mausteinen 12,98 €  

0,75 l

13,99 €  
0,75 l

9,99 €  
0,75 l

14,98 €  
0,75 l

9,99 €  
0,75 l

23,99 €  
0,5 l

10,98 €  
0,75 l

9,99 €  
1,0 l

11,98 €  
1,0 l

9,49 €  
1,0 l

34,90 €  
3,0 l

23,90 €  
1,5 l
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